



कार्यालय छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मण्डल, रायपुर
छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल परिसर, पेंशनबाड़ा, रायपुर (छ.ग.)
फोन नं.- 0771- 4019274, 4019278, फैक्स नं.- 0771- 4019287, 4019283

क्रमांक / व्यापम / 2016 / 1593

रायपुर, दिनांक 18/7/16

प्रेस विज्ञप्ति

संयुक्त भर्ती परीक्षा -2016,

कौशल-परीक्षा दिनांक 23 एवं 24 जुलाई 2016 के
प्रवेश पत्र जारी करने के सम्बंध में


छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मण्डल, रायपुर द्वारा छत्तीसगढ़ शासन के अंतर्गत समान वेतनमान एवं समान योग्यता वाले तृतीय श्रेणी, शीघ्रलेखक (हिन्दी एवं अंग्रेजी), डाटाएंट्री ऑपरेटर, सहायक ग्रेड-3 एवं स्टेनोटायपिस्ट के रिक्त पदों की पूर्ति हेतु संयुक्त भर्ती परीक्षा (SDAG16) दिनांक 13 मार्च 2016 आयोजित की गई थी।

संयुक्त भर्ती की लिखित परीक्षा के उपरांत कौशल-परीक्षा दिनांक 23 जुलाई 2016 को समस्त शीघ्रलेखक (हिन्दी एवं अंग्रेजी) एवं स्टेनोटायपिस्ट पद हेतु केवल दुर्ग जिले में तथा समस्त डाटाएंट्री ऑपरेटर एवं सहायक ग्रेड-3 पद हेतु कौशल-परीक्षा रायपुर एवं दुर्ग में दिनांक 24 जुलाई 2016 को आयोजित की जायेगी।

कौशल-परीक्षा के लिए प्रवेश पत्र व्यापम के वेबसाइट cgvyapam.choice.gov.in पर दिनांक 19.07.2016 को अपलोड कर दिये गये हैं। अभ्यर्थी अपने रोल नंबर एवं जन्मतिथि को एंटर कर परीक्षा प्रवेश पत्र प्राप्त कर सकेंगे। परीक्षा दिवस को प्रत्येक परीक्षार्थी डेढ़ घंटा पूर्व अपने परीक्षा केन्द्र में उपस्थित रहें, जिससे उनके मूल पहचान पत्र से उनका पहचान किया जा सके एवं परीक्षा केंद्र में जाने हेतु अनुमति दिया जा सके। परीक्षार्थियों को डाकघर के माध्यम से प्रवेश पत्र नहीं भेजा जावेगा। यह उचित होगा कि, परीक्षार्थी परीक्षा दिवस से एक दिन पूर्व ही अपने परीक्षा केन्द्र की भौगोलिक स्थिति से भलीभाँति परिचित हो जावें। परीक्षा प्रारंभ होने के पश्चात् किसी को भी परीक्षा केन्द्र में प्रवेश नहीं दिया जायेगा, जो अभ्यर्थी एक से अधिक पदों पर कौशल-परीक्षा हेतु पात्र हुए हैं वे सभी पदों के लिए पृथक-पृथक प्रवेश पत्र के साथ परीक्षा केन्द्र में जावे।

परीक्षार्थी परीक्षा हेतु प्रवेश पत्र के साथ पहचान पत्र के रूप में मतदाता पहचान पत्र/ड्रायविंग लायसेंस/पेन कार्ड या अन्य पहचान पत्र जिसमें अभ्यर्थी का फोटो हो, का मूल पहचान पत्र परीक्षा दिवस में परीक्षा केन्द्र में लाना अनिवार्य होगा। मूल पहचान पत्र के अभाव में परीक्षा केन्द्र में प्रवेश नहीं दिया जायेगा।

कृपया उक्त विज्ञप्ति परीक्षार्थियों के हित में अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में एवं प्रदेश से मुद्रित होने वाले सभी संस्करणों में समाचार वृत्त के रूप में प्रकाशित करने का कष्ट करें।


नियंत्रक

छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मण्डल
रायपुर